CreneHdb YMcna.

Mbl 3HaeM, 4To CymMMy, B KOTOPOW BCE cnaraemsle pasHbl Apyr Apyry, MOXHO
3anucaTtk Kopoye — B BuAe npouasenenun. Hanpumep, smecto 3+ 3+ 3+ 3 + 3
nuwyT 3 - 5. B 3TOM NpomM3aBeneHuy Yucno 5 nokasbiBaeT, CKONbLKO cnaraembix Obino
B CyMMeE,

Mpon3seneHne, B KOTOPOM BCE MHOXUTENW pasHbl APYr ApYry, TOXE 3anuchl-
BAIOT KOpPO4Ee: BMECTO 2 - 2 - 2 - 2+ 2 - 2 nuwyT 2°% 3anuck 2° 4nTaloT «aBa B
LWeCTOW cTeneHw». B 3ToN 3anncu Y1ucno 2 Ha3lbiBaldT OCHOBaHMEM CTeneHu,
4YUCNO 6, KOTOPOE NOKa3bIBAET, CKONBKO MHOXWTENen Obin0 B NpOM3BEaeHUN, —
rnokasarenem CTereHM, a BolpaxeHne 2° Ha3biBaloT CTeneHsio.

Mpumep 1. 3anvwem NponaBeaeHUs B BUAE CTENEHU N HANOEM UX 3HAYeHURA!
3:3:3-3=3%=281,
5-5.5=5%=125;
2:2.2.2.2.2=20=64.
llepByio cTENeHb YUCNa CHUTAIOT PaBHOW CaMOMY YUChY:
7T'=7,16"=16, 1' = 1.
[Moka3atens cTeneHn 1 o6bIYHO HE NULLYT.
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Npumep 2. Hailpém 3HauveHune seipaxeHns (4 + 3)2 - 52 — 8% + 28,

PeweHue,.
(4+3)2.-52-8+260=72.25-512+64 =

=49 .25-512 +64 =1225 - 512+ 64 =777.
652. CocraBoTe Tabnuny xeaapaToB uyucen ot 11 go 20.
653. IlpeacraBeTe B BAJZlE CTEIIEHHU NPOU3BeIeHHE!

a)6-6-6-6-6-6-6; HK)x - x X
0) 25-25- 25 - 25 - 25; Y Yy y-yy -y yu
B) (3 - 73; ") k- k;
ryl11-11-11-11; Kyn-n'n'n-*n;
a)9-9-9; a) (x + 1(x + 1)x + 1);
elm'm"m-m- -m- -m; M) (7T — X7 — n).

657. Haiinure 3HAYEeHME BBIPDAMXKEHUA:
a) 32 - 18; n) 7+ 43 ) 52 - 23;
6) 5 + 4% e) 7° + 4; K) 2° + 3%
B) (5 + 4)% x) (T + 4)% a) (30 : 3)° - 100%;

r) 5% + 4% 3) (72 — 43) : (T - 4); M) (102 — 25) : 6 + 19,



HaiinuTe 3HaYeHUe BRIDAXKEHUA:
r) 1024 : 128 - 15 : 10;

n)245:7-224:16 + 35+ 11:
e)322:23-70- 161 -9 : 69:

x) 315 : (162 + 12 - 24 — 11 - 39) + 558 : 31;
3)(24-7-377:29)-(2378 : 58 — 38);

u) (120 + 16 - 7) - 240 : (300 — 5 - 44);

K) (372 +118-6):(38-35—-34-37) - 12;
a) 3124 : (3 - 504 -4 -307) + 10 403 : 101;
M) 15 + (12 322 : (24 +37) - 12-15): (835 - 2 — 59).

n.3.4, Ne253, Ne271, Ne272, No284



KBagpat n kyb 4ynucna

Bropyro cTeneHb 4yncna 4acto HasbiBaloT nHave. NpousseneHune 3 - 3 Ha3bIBaOT

kBagparom yucna 3 v ob6o3HavaoT 32

MNpou3seneHne n 1 n Ha3biBaIOT KBagpPaToOM Yucna n n 0603Ha4aloT n? (YUTaloT:
«3H B KBagparte»). Utak, n* = n - n,

Hanpumep, 172 =17 - 17 = 289.

Tabnuuya kBagparos nepBbix 10 HaTypanbHbIX YUCEN UMEET Cneaylownii Bua;

n 1 2 3 4 S 6 7 8 9. |30

n? 1 4 9 | 16 | 25 | 36 | 49 | 64 ( 81 | 100

Tpetbs cTeneHb Ynucna Takke uMeeT U UHoe HaseaHue. MNpousseneHne 4 - 4 - 4

Ha3bIBAOT KyO6oM ymucna 4 n 06o3HavaioT 4°.

MNpousseaeHue n - n - n Ha3bliBalOT Ky6OM ymucna n n 0603HavaloT nd (YuTaloT:
«3H B Kybe»).

Utak, n®* =n - n - n,

Hanpumep, 83=8:.-8-8=64 - 8 = 512.

Tabnuuya kybos nepebix 10 HaTypanbHbIX YUMCEN UMEET BUA:

n 1 2 3 4 5 6 7 8 9 | 10

n® |4 8 | 27 | 64 | 125 216 | 343 | 512 | 729 (1000




n.3.4,Ne261, Ne275, Ne282(a)

668. Haiigfure 3Ha4eHHe BRIDAKEHUA:

a) 9% 4+ 19; e) (17 — 16)® + 25;
6) 172 — 209; x) 108 — 204;

B) 63 : 3; 3) 3% - 10%;

r) 23 - 3% u) 54 : 52,

n) (15 — 7)2 : 23
3) Pa3HoCTb ABYyX 4ucen 342. OaHO U3 HUX B 7 pa3 MeHblue apyroro. Hagure

3TN 4Yucna.
4) PazHocTe aByx uucen 516. OaHo ua Hux B 7 paa bonbwwe gpyroro. Hailpure

3T HUGCNa.

607. Pelunte 3apavy:

1) Benocuneanct exan 2 4 ¢ HEKOTOPOHA CKOpoCTLIO. Mocne TOro Kak oH npo-
eneT ewé 4 km, ero nyTb ctaHer paBHbIM 30 kM. C KaKoih CKOPOCTLIO 8xan seno-
cunegucT?

2) MoToumknueT exan 3 4 ¢ HeKOTOPOW CKOPOCTLIO. Ecnn OH npoeaeT et 12 km,
TO €ro NyTh craxeT pased 132 kM. C Kakoi CKOpPOCTbIO exan MOTORMKIUCT?



[lopAAOK AeUCTBUU NPU BblYNCTIEHNN
3Ha4YeHWMN BblPaXKeHUWN, coaepKaLlmnx
cTeneHb

ECNv B YACNOBOE BbLIPAaXEHWE BXOAAT CTENEeHM YUCeNn, TO UX 3HAYEeHWA Bbi-
YACNSIOT A0 BbINOAHEHWUA OCTaNbHbIX AEACTBUN,

:
273 [IpoBepbTe paBeHCTBO:

a) 41% + 432 + 452 = 5555;

6) 1 + 123 + 132 + 143 = 8000;

B) 23 +2° + 2 + 27 + 28 + 2° = 1000.

M MWEM CNOCOB PEWEHUA (274—275)

274 [lpeacraBbTe BCEMU BO3MOXHbLIMKM CnNocobamn 4Mcno 2%. 3% B Buge npous-
BeAEHWA ABYX MHOXWTENeW, HU OQWH U3 KOTOPbIX He paBeH efuHuLe.

266 a) 6 - 15 B) 25 . 8% o) (2. 8)% x) 122 - 100;
6) 5 - 13% r) 14 - 93 e) (3 -3)* 3) 72 . 20.
267 a) 231+ 12% B) 312 — 17% n) 142 + 11%;
6) (4 + 15)% r) (914 — 896)%; e) 10° + 102




647. PemuTe ypaBHEHue:

a) 3x + 9x + 96 = 1568; n) 88 880 : 110 + x = 809;
0) 357z — 149z — 1843 = 11 469; e) 6871 + p: 121 = 7000;

B) 2y + Ty + T8 = 1581; k) 3810 + 1206 : y = 3877;
r) 256m — 147Tm — 1871 = 63 747; 3) R+ 12 705 : 121 = 105.

n.3.4, N2265, N2268, N2283



